



ESTADO DE SANTA CATARINA PREFEITURA MUNICIPAL DE ENTRE RIOS GABINETE DO PREFEITO

ERRATA N. 01 DO PROCESSO SELETIVO 003/2024

O Município de Entre Rios, Estado de Santa Catarina, neste ato representado pelo Prefeito Municipal, o senhor João Maria Roque, torna pública a presente errata para divulgar o que segue:

CONSIDERANDO que o item 11. do edital dispõe a respeito do cronograma de datas;

CONSIDERANDO que por equívoco, o cronograma fora registrado com ano 2023;

CONSIDERANDO o exposto e para não causar prejuízo aos candidatos e tampouco a Administração Pública, resolve alterar o cronograma conforme abaixo descrito:

Onde se lê:

DATA	CRONOGRAMA
07.05.2023	Divulgação Edital
07.05.2023 a 10.05.2023	Prazo impugnação Edital
07.05.2023	Abertura das Inscrições
07.05.2023 a 22.05.2023	Período de inscrições
23.05.2023	Análise da Documentação
23.05.2023	Publicação da Classificação Provisória
23.05.2023 a 27.05.2023	Interposição de recursos
27.05.2023	Resultado interposição de recursos
27.05.2023	Classificação Oficial

Leia-se

DATA	CRONOGRAMA
07.05.2024	Divulgação Edital
07.05.2024 a 10.05.2024	Prazo impugnação Edital
08.05.2024	Abertura das Inscrições
08.05.2024 a 29.05.2024	Período de inscrições
31.05.2024	Análise da Documentação
31.05.2024	Publicação da Classificação Provisória

31.05.2024 a 03.06.2024	Interposição de recursos
04.06.2024	Resultado interposição de recursos
04.06.2024	Classificação Oficial

As demais cláusulas e especificações do edital seguem inalteradas.

Registre-se.

Publique-se.

JOÃO MARIA ROQUE

PREFEITO